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log(1 + %) — sin{x® x_')
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ESERCIZIO N. 2. Si determinino le soluzioni z € € dell'equagione z* + 2|z|? = 1.
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ESERCIZIO N. 3. Per [z] <2 < |z]+ 1 con [z] € Z la parte intera di 2, si ponga
/wl (1 1 ! )df >0
ogl 14— ]dl sc x ,
» 0 5 1+ [t
bj (‘L) = 0 ,
/ te ™V dt se x < 0.
Si determinino (spiegando come si ottengono le risposte):
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flz) = ‘/: £ sin (%) dt

ESERCIZIO N. 4. Si ponga

(¢) Si determini il massimo n per il quale la derivata n-csima f09(a ;) ¢ definita per ogni x € IR ¢ si calcolino
le derivate £00(2) per ogni 1< j < n e per ogni z € IR.
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(%) Per il massimo n del punto (z) si calcoli p,, (2 ) il pohnomxo di Taylor di f(z) di ordine n in 0.

P K = (lo)+4 o) + (@) =0
(#14) Stimave Derrore | f(z) — pa(z)] per z € IR.
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